曾在书里看过这样一则故事: 两个旅人在沙漠迷路, 其中一人去找 留下枪给另一人, 让他每隔一小 时鸣一枪以指引自己归来的方向。六 小时后, 眼看同伴回来的希望渺茫, 持枪者把最后一颗子弹射进了自己的 头部。而此时,他的同伴正执着的带

我深感遗憾,为这个故事,更为 有同伴的悲剧不停上演的现实, 阮玲 玉、三毛、孩子。。。还有许多的 人,他们都觉得自己处在了某个走投 无路,孤立无援的境地,于是,他们

用不同的方式选择了同样的结局 在人们遇到挫折与困难 时,会很容易地把自己投入一个落得所谓"绝境"之中。然而,谁能为"绝境"划一个明确的界限?谁又能 确定处在"绝境"中就没有任何转 机?我相信每个人都能在绝境中为自

己找到一个出口。 在绝境中寻找出口, 首先要 始终坚信希望的所在。如果走在沙漠 里,就告诉自己前方有一片绿洲;如 果正饥寒叫破,那么,请告诉自己 前方一定有一缕炊烟。生活原本就是 一个时常会冷场的玩笑, 没有人可以 一直微笑。只是,有的人哭过又笑了,有的人哭后就再也笑不起来了。 只要星星还在天空闪烁, 我们就不必 害怕生活的坎坷。 己理想的艺术,放弃了金钱,一度陷

入了贫困, 苦恼和绝望的深渊。

并没有在绝境中退缩,而是去了乡下 在美丽的大自然和淳朴的农家生活寻找 《播种者》《拾穗者》便 在绝境中诞生, 米勒的艺术获得新生。 在绝境中寻找出口, 更要用心探寻

望的所在, 希望的存在是必然的, 但 却是隐蔽的, 发现它需要超凡的智慧和 过人的耐心和意志。 双耳失聪的绝境中激发出蓬勃的创作欲 雄浑悲壮的第九交响曲响彻了几个 世纪而绵绵不息; 梵高, 在失去亲人, 朋友理解的孤寂绝望中焕发出绚灿的生 命之光,火一样的《向日葵》开放了几 百年而经久不衰,他们都是智慧和勇气

的化身, 是耐心和意 志的证明。 人类前 行的历史恰 似在荒野中 前进,随着 可能陷入绝 境;但请相 信:黎明, 终究会冲破 黑暗的封 锁;雨露,终究会滋润 干涸的大地。用人类

自身的力

生命之岛

12报关二班 董石青

曾经无数世代的人

还将有无数时代的我

我的生命之岛荒芜

不再有人类的船只

唯有上帝能看见

他永远存在着

身前身后

是时间的深渊

却没有我也许不会有我

却没有我注定不再有我

我好奇的想

我悲哀地想

向他靠拢

语 录

变一下,世界就完全不同了。笑一笑,真的没什么大不了。



的日子,善人一生过着"舍"的日子,生活中苛 求的太多, 你就会负担太



经过风雨坎坷的洗 让我们越来越明白 生就是一。

顾问;王涛 主编: 刘洪新 副主编: 赵艳君 执行主编: 夏斌 编委: 郝伟 田婧 张芳杰 刘瑞华

## 致青春

12报关二班

崔晓冰

了一分幸福的心情 路过的小草, 依然青翠欲滴 只是少了一分激荡的心情 图书室的桌椅,依然摆放整齐 只是少了一份宁静的心情

一切的一切 似乎还是那个样子 因为我们经历了一些事 有些美好,有些苦涩 这段时间那边是青春最 匆匆走过,遗失了什么

依旧琳琅满目

诗文赏析

## 12报关二班 葛琳 当夏天褪去了她的颜色

她的温暖 当你淡忘了之前的全部纠葛 决定重新出发 虽是秋花惨淡秋草黄 但祝愿你的世界

回头寻找,却不再年少

道一声珍重,岁月安好

因为青春的懵懂与不成熟, 我们

对爱亦或是未来有一种不自信的心理, 往往不知所措过分小心的矜持,怕错 过, 怕失败,更害怕失去和挫折,然 而, 青春的魅力恰恰在此, 这些美好和

因为他怀有天真, 怀有梦想。不 惧怕失去,这似乎在告诉我们——梦想 会把我们雕刻成我们想要的优秀 的样子, 哪怕它需要你途径风霜。人的 底线来自于成绩, 越努力, 越幸运,

在时间的深渊中 这适用于所有人的生存之道。一朝眉宇成,钻破亦在我。中国梦,我的就是美让我的青春,有梦想的色彩,梦想是美好的。我想环游世界,我想做一名优秀的报关人员,但平生心愿却是吃喝玩好人员,

难,在自我隐忍和旷日修复后,才能历练出美好的气质。 改变点什么,要

的学习成绩。 但绝对取决于 你的坚持, 的毅力。 奋进少年, 的中国梦,我的青春,望用 前半生漫长的 修行,换得余 下半生的安 宁。



主编: 刘洪新 副主编: 赵艳君 执行主编: 夏斌

/t.qq.com/y-qhvtc-logistics /www.qdgw.com/xibuweb/wuliu/index.asp

#### "青春五月 梦想腾 物流管理系五四文艺汇演圆满落幕



2013年5月21日, 物流管理系 "青春五月,梦想腾飞"五四文艺汇演在学院A0学术报告厅如期举行。整 场晚会以舞蹈、朗诵、歌曲串烧、 品、走秀、歌伴舞等多种形式表达了对祖国的赞颂之情。晚会现场气氛热烈,观众热情高涨,领导老师和同学

也对晚会给予很高的评价。 五四文艺汇演是我系今年的一个 大型文艺演出活动,也是展示我文艺 强系的一个不可多得的机会。所以,在开学伊始,文艺部指导老师带领同 学们多次开会商讨,积极听取同学们 旨在为大家奉献一场精彩的 在文艺部指导老师周老师的带 文艺部多次召集文艺骨干讨论 研究,并制定出了详细完整的计划,并 在全系挑选各个节目的演员, 积极筹

备五四文艺汇演。 为保障文艺汇演的进度,许多同 加紧排练。更有同学即便是受伤,行动不便也不放弃节目的排练。同学们 这种坚持不懈的精神,为我们系办好 此次五四文艺晚会打下了良好的基础。经过无数次的练习和多次的彩 排,我们物流管理系的五四文艺汇

演终于于2013年5月21日 在AO报告大厅拉开了帷 幕。

5月4日青年节是我们 现代青年都应该记住的节 五四文艺汇演的首个 节目《翻开五月的日历》 仿佛将我们又带回1919年 5月4日那一天,青年们的 爱国情怀在被演绎的淋漓 及国情怀任被侮辱的称何 尽致,"爱国"是我们每 个中国人都必须铭记在心 的信念,是我们青年人永 恒不变的追求。

的年华遇见那些陪我们做过风风雨雨 的恩师和朋友。由王丽君同学演唱的 《相见恨晚》掀起了晚会的第一个小高潮,面对现在的好友,或许很多同 学都会觉得相见恨晚, 别,伤感万分,正如11报关一班的同 学在《致青春》里演的一样,正值最 美年华的我们都经不起这么快的离

大学两年我们有过苦有过泪,但 更多的是欢笑,是难忘的回忆, 这两年无论好与不好,这段回忆在我们心里都不会消失。青春其 实就是不断地分别不断地成长。

给我们一场视觉盛宴,动感的音 后我们一场祝短盛宴,初感的音乐,帅气的舞蹈,带着大家感受到了年轻的激情,全场HAIGH起来,年轻,我们无所畏惧,带着我们的激情和个性向未来进军。 武术是我们国家的精髓,是我们祖祖辈辈传承下来的一种中国精神。而作为新世纪的青年人,

物

流

管理系

开

展

务

活

动

我们不仅要学习更多的知识, 更应该将 我们中国的精髓、中国的精神发扬光大。由武术协会带给我们的武术表演让我们更加近距离的接触了武术,更了解

了中国精神的博大精深。
作为一名现代大学生我们更应该注重外交礼仪,这样更加显得落落大方,同时,在与外国友人交往时不失礼节, 不仅能够显示出我们自己的修养,更能 的礼仪大赛中,我系礼仪队积极备战卫冕冠军,而在这次的活动中,他们再次 登台亮相, 为我们展示各种社交礼仪, 弥补了上次没有现场观看礼仪比赛的遗

识。 由英语老师集体演唱的英文歌曲仿佛带我们走进了郊外的小树林呼吸着新鲜的空气, 抛弃所有的杂念, 向往着自 然的自由.....

本次五四文艺汇演在最后同学们的

本次文艺晚会的顺利举办, 离不开 其他各个部门的支持和帮助, 更离不开 老师的指导和同学们的大力支持,我们 相信在我们的共同努力之下我们物流管



# 杂草

了作性同共和合思 强团的。学同积,始是 队重经们努极草丸 

## 副主任、辅导员老师及学生会干部担 流 流管理系| 学 生 会 副部 开 评选

长一善生程 。 步了会 。 ·组能利续的展公织,于工开。 识,有后作



5月14日,物流管理系在A1407进

行学生会副部长评选,物流系赵艳君

#### 朝气一直留在心底,一朝唤醒,蓬勃而 出, 开出一片梦想的花海 未知是开启青春最美旅途的钥 匙,它让你心中永远有期待。期待下一步的命运会揭开怎样的谜底,无论是失 败还是成功,都没关系,因为生命的意 让自己成熟长大,懂得何时该沉默, 且明白自己所处的位置和身份,不卑不 义在于体验,体验自己投入而尽兴,在 未来是 其中品味到生活的百般滋味。 什么样子,不 白日莫闲过, 青春不再来。 完全取决于你 如萧敬腾, 如果一个男人长相并不 出众,却深得少男少女,师奶阿伯的厚 学习读本 那必定有其独特的性格魅力所在, 一个年少叛逆且毫不上进的人却可以下 定决心去一口气学那么多东西, 其中必 有他的过人之处。



流

管

理系

展

又

生节

系

列

活

动

港口装卸业的兴衰完全取决于经济形势的好坏。航运市场的形势依然低迷,5月 近一两年国际干散货海运市场低迷将不可避免。

需求又有了进一步的延伸。从对物流的需求提升为以物流为基础,在商品流通过程中所需要的各种延伸 服务,也就是说港口企业从原先的物流功能拓展延伸为物流一信息流一资金流一商流 一体的功能。因为商流、物流、资金流和信息流是流通中的四大组成部分,由这"四流"构成了完整的流通 过程。

下面我们用淘宝来举例,以便更直观的了解这四流。 信息流:淘宝网站汇集了大量的产品、买家和卖家信息,并且能够展示给所有的人,这就是信息流的一个平台。

资金流:您在拍下商品后,通过支付宝汇款给卖家的过程就是资金流。目前马云提出的淘宝将推出微金融 服务,也是资金流的一小部分服务内容。除了微金融外,淘宝还可以在商品的

资金流方面提供更多的例如保险、担保等服务。 商流:在您支付的过程中,其实资金没有打给卖家,而是由支付宝等您确认收货后,再将钱汇给卖家。商品到了您手里,卖家获得了钱,这就形成了实

通过以上关于淘宝网服务功能的举例, 相信我们对物流有了更直观的认 和商流都是基本物流, 但产生的附加值远大于物流。 已经有一些港口运营集团业务发展模式朝四流一体化的方向发展, 是还没有形成这样的格局。四流一体化的未来港口、离我们不会太远。



# 物流管理系举办优秀 毕业生报告会



为做好11级就业指 导工作,让同学们更 加真实地了解就业岗 位及就业群情况,6月 25日,物流管理系邀请来自港口、航运、 物流等企业6名优秀毕 君副主任及全体辅导 员老师出席,11级全

体同学参加了此次交流会。 会上,优秀毕业生们就顶岗实习前如何调整心态。 如何选择就业单位和岗位以及如何掌握面试技巧等做了精

彩的交流。同时, 企业生结合自身顶岗实 的所见所闻,所感所 悟进行了分享和互动交 流。交流会在热烈融洽

的气氛中圆满结束。 对于此次报告会, 同学们纷纷表示收获 丰,同时表示将以饱满的热情对待今后的实习



# 物流管理系召开 五月份月度例会

6月18日下午,物流管理系在A1407教室召开五月份月度例会。物流系赵艳君副主任和全体辅导员、 班主任老师出席此次会议,学生会干部、各班班长、 团支书也参加了此次会议。

本次会议,首先听取了系学生会五月份的工作汇 由周大勇老师对系学生管理工作进行了总结;同 时由焦明倩老师公布了五月份各班的考核成绩并宣布 物流系第一届学生会副部长和部长助理的任命通知; 果;赵副主任针对系部五月份的工作进行了总结,同 时对接下来六月份要举行的各项活动进行了安排。也 对学生们的各项工作提出了新的要求,希望再接再厉 做的更好。

本次会议不仅宣布了最近系里的动态,同时也进 一步加强了学生的管理工作。

## 我系举行英语三级模 拟考试

为了让同学们对即将举行的山东省高职高专英语应用能力考试(英语三级考试)的题型有更加明确的认识,并且感受考试 的气氛,5月29日,物流管理系利用晚自习时间,组织全系大一学生

考试。考试过程中,同学们态度认真,实事求是;监 考人员严肃公正, 对即将进行的英语考试题型以及分配 答题时间有了更加深刻的认识,为顺 利通过英语三级考

试打下基础。



### 我系召开中国梦 宣传教育大会

5月13日,物流管理系在A1-403召开中国梦宣传教育大会。会议由物流系团总支书记焦明倩主持,系学生会各部部长,各班班长及团支书参加本次会议。 会议首先由系学生会各部部长汇报前阶段工作情况,陈后传书记带领目常位共同党司召唤季天安的中国

随后焦书记带领同学们共同学习了党委下发的中国

方案,以及习总书记 同青年代表座谈时的 讲话,最后焦书记安 排了下阶段学生会的 各项工作。

本次会议使同学们对中国梦有更深刻的领 悟,促进自我梦想和中国梦的结合与实



## 三四六级英语考试 顺利举行

6月15日、16日全国大学生四六级英语考试和全国 高职高专英语考试如期进行

我系同学为了在本次考试中能够取得优异的成 绩,认真复习,积极备考。严格遵守考场纪律,在考场 上充分展现了我院诚信考试的优良考风,为之后的考试 打下良好的风气。

#### 物流管理系开展优秀宿舍评比

为进一步美化班级学习环境,增强班级文化氛围,创建整洁 安全文明和谐的住宿环境,日前,物流

本次活动,物流系辅导员老师、物流系学生会及各班相关班 委成员共同对各班教室、宿舍的卫生、文化建设等方面进行了评

在卫生方面,每个教室和 宿舍都能做到地面干净、门窗 清洁无尘。在文化方面,每个 班级都有自己独特的"中国 梦"文化,为同学们营造出了良好的学习氛围。

此次评比活动对进一步优化 学习环境和住宿环境,对学 生的养成教育起到了良好的推 动作用。



## 物流管理系举行 12级学生骨干培训汇报表演

6月20日下午,物流管理系12级在A0北侧广场举行学生 骨干培训汇报表演。物流管理系赵艳君副主任、团总支书记焦明倩老师及全体辅导员老师出席,全体学生会干部也观看 了此次汇报表演。

首先是教官们进行队列动 随机抽取了两名同学进行队列 动作指挥。最后,周大勇老师针对教官们的表现进行现场点 评,肯定了教官们的表现。汇 报表演结束后,物流系学生会 11级学生骨干和12级学生骨干

进行交流,相互学习,取长补 短,共同进步。

展, 为13级新生军训打下坚实



### 物流管理系组织 生公寓消防演练

6月21日,交通运输管理系、 S5、S10号楼消防疏散演习。 物流系副主任赵艳君老师, 管系主任助理王涛老师和两个 系全体辅导员老师参加了此次

早上6点20分,随着"消 防应急疏散演习现在开始"的 演习正式开始, 宿舍楼 的火灾警示烟雾弥漫,警报哨声响起,同学们有序撤离"火 ',并在安全地带集合。通过 广大学生要将安全意识 变成一种素质。不仅增强同学

刻感受到消防应急疏散工作的 必要性和重要性, 此次演习为 营造良好的学习、生活环境, 为"平安和谐校园"建设奠定 了基础。



#### 闺蜜联合大作战

5月15日,由物流管理系承办的 女生节系列活动之闺蜜联合大作战活 动在食堂南广场举行。活动分为"双人坐气球""你演我猜""默契大考验"三个环节进行。比赛过程重在考验闺蜜

之间的默契程 新度调能活场热力 关和配力动气烈 性协合,现氛。2 本次活 动丰富

了同学们的校园文化生活,激发了同学们参与活动的积极性,为广大女生 提供了一个展现团结友爱的舞台。

6月4日,我系在A0阳光大厅举行女生

活厨赛工展团炳书各宾师流洪任艳主及系员到现看动艺暨艺,委霞记系老,系新,君任物辅老比场并之大手品院陈副,嘉善物刘主赵副以流导师赛观评



分。 艺大赛中,各 班推出 参加比 为主, 由同学

们自行创作, 在他们精心制作下, 品更是集中了同学们的智慧,从"清明上河图"到

"家和万事兴",再到虎头鞋、剪纸等民俗艺术,令人赞不绝口,获得参观老师的一致好评。 这次活动增加了同学们之间的交流,展示了同学们多姿多彩的大学生活,丰富了同学们的课余生活和校园文化,锻炼大家的动手能力与创新意识。



2012年9月的那天,一群少男少女,怀揣着对梦想的执着,对青春的向往,对未来的展 望,聚在一起。从那一刻起、我们60个人凝聚成一个大家庭,12物流管理一班。 60个人有着不同的性格,有着不同的爱好,但这却无法阻挡我们凝聚成一个团结奋进

的班集体。 因为,60颗年轻的心,60张灿烂的笑脸,有着共同的目 有着充满朝气的青春,有着很强的集体荣誉感。 我们积极进取,才能有学习成绩年级名列前茅的骄

我们勤奋努力,才能有"院级优秀教室"的自豪。 我们用于创新,才获得多次"院级精品团课"的荣誉。

我们团结凝聚,才获得"院女子拔河比赛第一名"的佳绩。 12粉流 我们不离不弃,才能体会到荣辱与共的甜蜜。

大学是一本开心辞典,打开它,就可以真切地感受到酸甜苦辣。 我们用汗水浇灌梦想,用激情燃烧岁月。

我们用拼搏,奏响青春的乐章,我们用奋进,谱写12物流一的辉煌。

